

5

Г А С Т Р О Л И

ЛЕНИНГРАДСКОГО ТЕАТРА В РИГЕ

На днях на гастроли в Ригу приезжает Ленинградский областной драматический театр, уже знакомый рижскому зрителю. В беседе с нашим корреспондентом заместитель директора театра Ю. Джорогов рассказал:

— На эти гастроли театр привозит пять своих новых спектаклей. Самой серьезной была работа театра над пьесой Н. Погодина «Третья патетическая». Этот спектакль мы поставили к 90-летию со дня рождения В. И. Ленина. Роль Ленина исполняет заслуженный артист республики В. Краснов. Спектакль поставлен главным режиссером театра заслуженным деятелем искусств РСФСР Г. Гуревичем, оформлен художником И. Сегалем.

Советский репертуар на наших гастролях представлен, кроме того, пьесой К. Финна «Пасынок» («Родился человек»), посвященной проблемам воспитания детей, формирования характера молодого человека, и лирической комедией Л. Липкинда и Н. Толубаева «На огонек...» — о пережитках прошлого в нашем быту, о борьбе с отсталостью и косностью.

Из произведений зарубежных драматургов в наш репертуар включена пьеса А. Кронина «Юпитер смеется». В ней повествуется о нелегкой судьбе талантливого английского врача, вступающего в острый конфликт с окружающей средой. Кроме того, мы покажем рижанам пьесу современного про-

грессивного американского драматурга Ирвинга Шоу «Бруклинская идиллия». Это пьеса о простых людях США, жертвах «американского образа жизни».

Из спектаклей, уже знакомых рижанам, мы вновь поставим «Барабаницу» А. Салынского и «Три мушкетера» А. Дюма и А. Мажэ.

Как всегда, мы будем выступать на сцене Рижского театра русской драмы, с коллективом которого нас связывает многолетняя творческая дружба. Кроме того, покажем несколько спектаклей в новом Дворце культуры завода ВЭФ и на курорте Кемери.

Гастроли в Риге продлятся с 27 августа по 11 сентября.

В Ригу наш театр приезжает уже в четвертый раз. И всегда мы уезжали из вострого гостеприимного города с чувством глубокой благодарности не только за теплый прием, но и за принципиальную, дружескую критику, которая неизменно помогла нам в дальнейшей творческой работе.

— Что нового произошло в жизни вашего коллектива?

— Произошли изменения в труппе нашего театра. В коллектив пришли новые люди — талантливый артист О. Лебедев, исполняющий роль Гвоздилина в спектакле «Третья патетическая», и заслуженная артистка В. Титова, удачно дебютировавшая в главной роли в пьесе «Барабаница». Труппа пополнилась одаренной молодежью — это артисты Афанасенко, Посланчик, Рябкова и Чупиро. В числе «ветеранов» нашего театра зрители вновь увидят заслуженных артистов РСФСР А. Павлычеву, М. Клещеву, С. Кузьмину, М. Смирнову, М. Афанасьева, артистов В. Старостина, Б. Кудряшова, Л. Милокову, А. Трел и других.

Весь наш коллектив с волнением ждет новой встречи с рижскими зрителями. И мы надеемся, что сумеем доставить своим старым знакомым новую творческую радость.